



“法润”基层情暖万家

本报讯(李兰瑞)9月3日,叶集区政法机关安全感满意度双提升法治宣讲团走进平岗街道和平村,来自于区委政法委、区公安分局、区人民检察院、区人民法院和区司法局的法治宣讲员用通俗易懂的语言和群众身边的法治案例,依次进行法治宣讲和安全感满意度双提升工作介绍,来自于平岗街道和平村的100余名群众现场聆听法治宣讲。

“我们公安机关与老百姓的生活息息相关,从婴儿出生入户口开始,就与公安机关打交道。我们是保护一方平安的卫士……”在法治宣讲中,区公安分局法治宣讲员结合案例向在场群众介绍了公安机关的职能职责以及近年来在保护地方平安方面所取得的成效。

“各位老乡,我们日常生活中离不开法律,举个例子,别人借你钱,要几次都不还,怎么办?是不是很着急?想打官司,是不是要找律师?我们司法机关就是为人民群众提供法律服务的单位,而且我们有一项民生工程是法律援助民生工程,可以为弱势群体提供免费法律服务……”叶集区司法局法律援助律师周玉忠一连串的发问和案例,提起了现场群众学法的浓厚兴趣。

“今天听了他们讲的法治宣讲,感觉真不错,讲的话俺们能听得懂,举得例子也是老百姓生活中遇到的,让我提升了守法意识,以后遇到问题知道如何用法了。”和平村群众胡大姐听得认真,记得仔细,偶尔和旁边的邻居交流感受。

在法治宣讲课上,区公安分局、区人民检察院、区人民法院、平岗街道分别发放了反诈宣传品和安全感满意度双提升调查问卷。

据了解,下一步平岗街道将结合“我为群众办实事”实践活动进一步推深做实群众安全感满意度双提升工作。利用一个月时间通过逐村集中宣讲,宣传车、“村村响”广播、小喇叭播放音频,电子屏显示标语等多种方式开展宣传,同时各村将结合新时代文明实践、主题党日、村民组“板凳会”等方式开展入户宣传。

农家小院景如画

程度厚 本报记者 谢菊莲

近年来,叶集区姚李镇新时代文明所积极开展“双文明户”、“文明庭院”、“文明家庭”评比,比出了农村一片生态宜居的新面貌,村组“美丽庭院”如雨后春笋层出不穷。

两层别致的小楼飞檐翘角,普通农户家庭院内绿树遮阳、花香怡人。双红村农户邹长文的农家小院可算得上别具一格,小院中间矗立着嶙峋的假山,假山上,点缀着小桥流水、白云深处人家、青松翠柏、喷泉四溅,各种景物生灵活现。假山水池里荷花盛开,香气四溢。

年近七旬的邹长文和老伴穆代琴身体硬朗。老夫老妻跟着儿子儿媳一块生活,女儿已有了自己的家庭,一家人其乐融融。邹长文父母早逝,过去家里吃了上顿愁下顿,改革开放后,他儿子邹传清17岁就外出广东、上海等地打工,在建筑工地学习开塔吊,后来在上海、广东等地办起机电公司,承接各种塔吊业务,事业发展得顺风顺水,创业有成的他想着回乡创业,同时改建老宅让父母安享晚年。

2019年,怀着返乡创业回报乡邻的理想与抱负,邹传清毅然回到双红村,并成立“六安市传承清俊机电工程有限公司”,投入到火热的家乡建设中。“父母年岁渐长,需要一个好的环境养老。我就想在院内造个景,设置假山喷泉,院外栽植树木美化环境。”邹传清说,生活在美好的环境里,人的心情也变得很好。

今年,邹长文老两口还把自家的庭院贴上了地砖,放置花卉与景观树,购置了音响,把这美好宜人的环境分享给左邻右舍。每天吃完晚饭,村里的老人都来到他的农家小院,伴随着舞曲,伸伸腿、弯弯腰,锻炼身体。而邹长文老两口总是不厌其烦地热情招待。夜幕黄昏中,如画的农家小院时不时传来欢快的笑声……

我市在全省率先实现邮政监管机构全覆盖

本报讯(记者 余浩)今年以来,我市扎实推进县级邮政监管机构建设,金安区、金寨县邮政监管机构先后于3月3日和7月17日获批成立,标志着六安市在全省率先实现全市所有县区邮政监管机构全覆盖。

加大跟踪对接力度。按照“成熟一个、发展一个”的原则,积极与相关县区沟通,就机构设置、职能定位、人员选配、办公用房等方面与编制等部门对接落实,切实增强推进县级邮政监管机构建设的责任意识。

深化邮政体制改革。扎实推进邮政领域地方财政事权与支出责任划分改革,推动出台市本级改革方案,释放邮政行业政

革红利,加快推进邮政业“交通强国”支撑乡村振兴发展试点,加大与地方财政、发改、交通、烟草等部门的沟通,争取环保等各类经费超过150万元,支持行业绿色发展。

推动关联产业融合。充分发挥市、县两级邮政监管机构职能作用,推动快递服务现代农业、先进制造业,支持丁集婚纱、艾莱依、童车童床等产业发展,打造如“六安茶叶”等更多的年出件1000万件以上、收入超过千万元的国家级金牌项目,不断提升行业发展质效,为推动全市经济社会高质量发展贡献行业力量。

裕安区激励扶持残疾人创业

本报讯(赵兆 记者 张玉)为进一步贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要讲话精神,近日,裕安区残联认真研究制定残疾人就业创业帮扶新办法,再次资助符合条件的残疾人创业者3000元创业补贴。这一举措是对原有帮扶政策的延续、优化、深化,确保做到政策不断档、力量不减弱。

据悉,新办法将对以往年度已经享受创业补贴的具有裕安户籍、持有第二代残疾人证、处于就业年龄段,且从事种植、养殖、加工、零售、修理、餐饮、盲人按摩、电子商务、网络电商等各种形式创

满一年以上的残疾人个人给予再一次激励扶持,以进一步营造残疾人良好的创业就业环境,鼓励和引导广大残疾人自强不息、激发创业热情,保持创业成果,在乡村振兴中实现个人价值,共奔小康。

下一步,裕安区残联将全方位思考、多角度探索,更好地落实制度保障,强化政策衔接,优化对残疾人的服务,不断提升残疾人“获得感”和“幸福感”,实现残疾人事业高质量发展。

残疾人之声



霍邱县公安局西城派出所民警、辅警连日来开启“护学模式”,守护校园平安,积极营造安全、和谐、有序的校园环境。

近日,该所民警、辅警、部分江准义警前往霍邱县第二中学,现场检查指导校园内部安全保卫工作,向保安讲解和演示消防器材的使用方法和注意事项,还向学生及家长宣讲电信诈骗等安全防范知识。

唐书俊 文/图

预防校园欺凌 倡导文明出行

本报讯(周宜林)为进一步做好校园安全整治工作,保障学生的身心健康,预防校园欺凌事件和交通安全事故发生,9月14日下午,独山中学邀请市公安局裕安分局独山派出所和市公安局交警支队独山中队警官为同学们做“预防校园欺凌暨交通安全教育”专题报告,两位警官结合高中生身心特点,用浅显易懂的语言,从实际出发,通过一个个鲜活案例深入剖析,让同学们明白懂法守法和安全出行的重要性。

派出所警官用发生在独山附近的未成年人犯罪典型案例,以案释法,以法论事,分析哪些行为会构成违法犯罪以及违法犯罪行为的恶劣后果;还指导同学们如何防范电信诈骗。

交警中队警官则用生动的短视频向同学们详细讲解常用的交通信号、交通安全常识和违反交通规则的危害后果,他要求同学们一定要将安全意识牢记于心,回家、返校途中乘车时应注意安全,要严格遵守交通规则,养成安全文明的出行习惯,保障自己、家人及他人的安全与幸福。

同学们纷纷表示要以此次报告会为契机,从我做起,从小事做起,珍惜校园美好时光,珍爱生命,文明出行,与同学友好相处,拒绝校园欺凌,远离罪恶,做一名知法、懂法、守法的好学生。



平桥乡 深入开展助残惠残活动

本报讯(沈维权)为深入贯彻落实党史学习教育“我为群众办实事”的相关要求,今年以来,裕安区平桥乡以“巩固残疾人脱贫成果,提高残疾人生活质量”为主题,开展助残惠残活动,大力呼吁社会各界共同关心支持帮助残疾人。

营造助残惠残良好氛围。为将助残惠残民生工作落到实处,平桥乡在各村居办事大厅,树立助残惠残等民生工作宣传展板,向前来办事的群众宣传各项助残惠残民生工作政策。同时,利用小区内物业显示屏开展不定期集中宣传,提高群众政策知晓率,形成助残惠残的良好社会风尚。

开展助残惠残服务活动。平桥乡残联联合乡卫生院,结合疫苗接种工作开展助残惠残服务活动。乡卫生院抽调多名医生参与义诊,免费为群众解答健康、预防疾

病、新冠疫苗接种等问题,让他们了解自身身体状况,科学养好身体,提高自身免疫力。同时,通过面对面引导,让前来接种的群众主动为行动不便的残疾人先接种、先诊疗。对行动不便的人,除医生主动上门服务外,选派专人车接车送开展诊疗接种。

主动上门服务征求意见。今年以来,针对一些肢体、听力、视力类的残疾人行动、生活不便等需求问题,平桥乡联合村居和乡卫生院组织村居医疗室医生入户上门服务,积极为群众办实事,打通为民服务“最后一公里”。到8月底,全乡共采集11名有需求的残疾人,纳入2021年度辅助器具适配需求及康复训练需求计划,将为其建立个人档案,开展一年四次的精准康复服务工作,并为其配发辅助器具,帮助残疾人开展康复适应能力提升训练,提升群众满意度。

六安老年大学2021年秋季学期招生简章

开学通知

经上级主管部门批准,学校在认真做好新冠肺炎疫情常态化防控工作的前提下,研究决定:六安老年大学秋季学期于10月11日(星期一)开学上课。

微信网上报名:9月22日上午9:00至10月11日17:30截止。现场报名:9月22日开始至9月24日截止,每天上午8:00-11:30,下午14:30-17:30。

推荐利用微信在网上完成报名。具体方法步骤如下:在微信上搜索“六安老年大学”公众号,关注后登陆六安老年大学界面下方点击进入“我要报名”窗口,按相关提示完成“选取班级”并缴费,即完成报名注册缴费手续。

确需线下报名的学员,请在9月22日至9月24日上班期间携带本人身份证来圆梦楼大厅办理报名缴费手续。

2021年秋季学期专业课程设置

系别(7)	专业类别(21)	班(队)名称(253)
文史声乐系(32)	文史专业(12)	国学班 汉语拼音班 旅游文化班 诗词(设初级、提高)班 历史班 朗诵班 朗诵表演班 中国通史班 珠宝玉器鉴赏班 中国古典文学赏析班 诗词研究会
	英语专业(5)	英语(设初级、中级、提高)班 英语口语(开口说英语、轻松说英语)班
	手工艺专业(1)	手工艺编织班
	声乐专业(9)	唱歌(设1、2、3、4)班 声乐初级、提高班 乐理视唱与欣赏班 ★大别山民歌班 声乐表演班
美术系(33)	戏剧专业(5)	京剧(设青衣花旦、老生)班 ★庐剧班 ★黄梅戏(设1、2)班
	书法专业(13)	书法初级班 隶书班 楷书(设初级、中级、提高)班 行书(设初级、中级、提高)班 草书班 篆书篆刻班 书法作品创作班 硬笔书法班 书法研究会
	国画专业(12)	山水画(设初级、中级、提高、研修)班 花鸟画(设初级、中级、提高)班 国画人物(设初级、中级)班 梅兰竹菊牡丹画班 钢笔画班 绘画研究会
	摄影专业(7)	摄影(设初级、中级、提高、研修)班 摄影作品创作班 无人机摄影班 摄影研究会
体育健身系(32)	西画专业(1)	▲素描班
	太极拳(械)专业(8)	太极拳、剑(设初级、中级、提高1、2、3、4)班 太极扇班 太极刀班
	球类专业(15)	柔力球(设初级、中级1、2、提高、研修)班 乒乓球(设初级1、2、3 中级1、2、3、4 提高1、2)班 健身球班
舞蹈系(29)	健身专业(9)	健身秧歌(设1、2)班 中老年健美操(设1、2)班 木兰班 健身气功班 形神气功班 佳木斯操班 腰鼓班
	舞蹈专业(29)	时装模特(设1、2、3)班 国标舞(设初、中、提高)班 民族舞(设1、2)班 交谊舞(设初级1、2、中级、提高)班 拉丁舞初级班 肚皮舞(设1、2)班 花鼓灯班 中老年现代舞班 休闲舞三步踩(设初级、提高)班 休闲舞水兵舞(设初级、提高)班 中国古典舞班 男女混合模特班 综合民族舞班 广场舞(设1、2、3)班 形体班 芭蕾舞形体班
器乐系(49)	器乐专业(49)	电子琴(设初级、中级、提高、研修)班 数码电子钢琴(设初级、中级、2、提高、研修)班 葫芦丝(设初、中级1、2、提高1、2、研修1、2)班 古筝(设初级1、2、中级、提高、研修1、2)班 二胡(设初级1、2、中级1、2、提高1、2、研修1、2、3)班 京胡班 笛子(设初级、中级、提高)班 扬琴(设初级、中级)班 口琴(设初级、中级)班 器乐合奏班 萨克斯班 古琴班 琵琶班 手风琴初级班 吉他初级班 三弦初级班 非洲手鼓班 ▲长笛班 ▲戏曲主胡班
	电脑专业(19)	电脑(设初级1、2 中级1、2 提高1、2 研修1、2、3)班 智能手机的实用(设初级1、2 提高1、2、3)班 摄影作品电脑PS处理(设初级、提高)班 手机摄像及制作(设初级1、2、中级)班
计算机系(29)	远程教育专业(10)	写意花鸟(设中级、高级2、高级5)班 写意山水(高级2、高级5)班 ▲易经班 ▲唐诗赏析班 ▲宋词赏析班 ▲明太祖朱元璋 ▲曹操
	保健专业(15)	中医推拿按摩艾炙班 中医养生保健班 内科养生班 预防医学养生班 中草药知识班 中医学初级班 休闲垂钓班 家庭花卉培植班 室内蔬菜精细栽培班 竞技麻将班 休闲麻将班 攒蛋班 茶道养生班 ▲仪表与形象班 ▲桥牌班
	烹饪专业(4)	热菜(设1、2)班 卤菜及小菜制作班 面点班
养生保健系(33)	瑜伽专业(14)	瑜伽(设1、2、3、4、5、6、7、8、9、10)班 老年瑜伽(设1、2)班 舞韵瑜伽(设1、2)班
	艺术团与竞技队(13)	合唱队 舞蹈队 ★黄梅队 ★庐剧队 京剧队 时装模特队 国标舞队 乐队 女子拉丁舞队 军鼓队 柔力球竞技队 乒乓球(男、女)竞技队 葫芦丝竞技队
共修专业(2)	公共课:1、解读《习近平在庆祝建党100周年大会上的讲话》2、解读《市重要会议报告及未来五年六安发展形式》	
六安老年大学安徽省国防科技职业学院分校(3)	太极拳剑中级班 乒乓球中级班 交谊舞初级班	

疫情防控须知

- 首次入校时请配合学校做好疫情防控相关登记、签订承诺书和查验二码。
- 来校上课时请遵守学校疫情防控有关要求,自备口罩,自觉戴好,有序排队测量体温、扫安康码后进班听课。
- 上课和课外休息期间请大家自觉遵守社交安全距离规定,不串班、不聚集。
- 下课后不在学校逗留,自觉有序离校。
- 若身体不适有发热、咳嗽等症状,要及时就医,请勿来校。
- 如果本市出现一例新冠肺炎病例,学校将立即全部停课。

